



Tvrzené sklo Telesin pro GoPro Hero 9 / Hero 10 / Hero 11 /

Screen and lens tempered glass Telesin for GoPro Hero 9 / Hero 10 /Hero 11 (GP-FLM-901)

Ref: 6972860171357

Ochranné sklo Telesin GP-FLM-901 pro obrazovky a objektivy kamer GoPro Hero 9/Hero 10/Hero 11/Hero 12

Získejte komplexní ochranu pro svou sportovní kameru GoPro. Sada Telesin GP-FLM-901 obsahuje 2,5D tvrzené sklo pro obrazovky i objektiv, které je účinně chrání před poškozením. Tvrdost 9H na Mohsově stupnici zaručuje jeho odolnost. Nemusíte se také obávat ztráty kvality obrazu nebo zhoršeného používání kamery - výrobek je navržen tak, aby jej bylo stále možné plynule ovládat dotykem.

Ideálně přizpůsobený vašemu fotoaparátu

Užijte si spolehlivou ochranu svého zařízení. Tvrzené sklo 2,5D dokonale přilne k obrazovkám a objektivu a navíc se snadno instaluje. Vyniká dokonalým přilnutím i na okrajích. Nevychází a je mimořádně příjemné na dotek. Metoda použitá při výrobě navíc umožňuje vyříznout celý prvek najednou, čímž se zamezí jakýmkoli nedokonalostem viditelným na skle.

Spolehlivá, všestranná ochrana

Už nemusíte kupovat ochranu obrazovky i objektivu zvlášť. V sadě GP-FLM-901 najdete vše, co potřebujete k tomu, abyste svému fotoaparátu poskytli komplexní ochranu. Sklo má tvrdost podle Mohse 9H, což znamená, že je neuvěřitelně odolné proti poškrábání a dalším typům poškození. Bylo také potaženo speciální elektrostatickou vrstvou.

Kvalita obrazu se nezmění

Ochranné sklo má propustnost 99 %, což zajišťuje bezeztrátovou, vynikající kvalitu obrazu. Vaše fotografie a videa budou i nadále působit přirozenými, živými barvami a bohatými detaily a obsah zobrazený na obrazovkách bude stejně jasný a čitelný jako dříve.

Plynulé dotykové ovládání

Obáváte se, že po nalepení skla na dotykový displej už nebude ovládání fotoaparátu tak plynulé a snadné jako dříve? Nemusíte! I nadále budete mít pohodlný přístup ke všem funkcím zařízení. Pouhým jemným dotykem můžete spustit nahrávání nebo změnit nastavení. Telesin zajišťuje nejen bezpečnost vaší kamery GoPro Hero 9/Hero 10/Hero 11/Hero 12, ale také bezkonkurenční uživatelský zážitek.

V balení

Ochranné sklo pro GoPro Hero 9/Hero 10 /Hero 11/Hero 12 přední obrazovka

Ochranné sklo pro GoPro Hero 9/Hero 10 /Hero 11/Hero 12 zadní obrazovka

Ochranné sklo pro GoPro Hero 9/Hero 10 /Hero 11/Hero 12 objektiv

Čistící hadřík

Značka

Telesin

Model

GP-FLM-901

Materiál

Tvrzené sklo

Rozměry ochranného skla pro přední displej

30x30 mm

Rozměry ochranného skla pro čočku

27x27mm

Rozměry ochranného skla pro zadní displej

61,5x40,8 mm

Price:

Before: € 6.0024

Now: € 5.50

Photo, Video, Accessories, Accessories GoPro